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Függvénysor összegének integrálhatósága, ismétlés

Tétel.

Adottak fn : D → IR és f : D → IR.

Tfh.
∞∑

n=1

fn(x) = f (x) egyenletesen.

Legyen [α, β] ⊂ D, és tegyük fel, hogy fnεR[α, β]

Ekkor az f =
∑

fn összegfüggvény is f εR[α, β] és∫ β

α
f (x)dx =

∞∑
n=1

∫ β

α
fn(x)dx .

∫ β

α

( ∞∑
n=1

fn(x)

)
dx =

∞∑
n=1

∫ β

α
fn(x)dx .



Példa

Legyen [0,1] ∩Q = {r1, r2, . . . , rn . . . } felsorolás.

Definiáljunk az fn : [0,1]→ IR függvényeket:

fn =

 1, x = rn

0, x 6= rn

, n = 1,2, . . . .

Ekkor fnεR[0,1]. Az összegfüggvény:

f (x) =
∞∑

n=1

fn(x) =

 1, xεQ

0, xεQ∗
,

ami a Dirichlet függvény, f ε|R[0,1]. Ezért
∞∑

n=1

∫ 1

0
fn(x)dx 6=

∫ 1

0

∞∑
n=1

fn(x)dx .

Indoklás: f (x) =
∑

fn(x) konvergencia nem egyenletes.
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